Boanosa H.II. 3aganue rpynnam 101,102,21 maTemaTuka.
Anpec 3. moutsl: Nadezda boldova@mail.ru

11.04.20- cy0660Ta

101, 102 rpynna MarteMaTHKa

Tema: KomOunaTopuka.

1)HanwucaTh KOHCIIEKT 110 TUIAHY.

1. Yo uzyvyaetr KoMOMHATOpUKA. DJIEeMEHThl KOMOMHATOPHKH.

2. Yro Ha3wBaOT hakTopuasioM (onpenaenenue hopmyia)
3. Tabnuna ¢akTopuayion (3anucarh B TETPAIh)

2. [lepecranoBku (onpenencHue, Gopmya)

3. Coueranus (onpeneneHue, Gopmyna)

4. Paszmemienus (onpenenenue, Gopmyna)

2)HaiiTu B MHTEpHETE MPUMEPHI C PEIICHUSIMHU T10 TaHHOU TeMe, pa3o0paTh pellieHue, 3anucarh
B TETpaJb MO JBa MpUMeEpa Ha HAXO0XKICHUE YHCTIa IEPECTAaHOBOK, COYETAHHM, pa3MeIleHun

(Bcero miecTb MpuMepoB).

HcTOYHUK: HHTEPHET-PECYPCHI

Marepwuaisl HanpasATh 10 ajapecy : hadezda boldova@mail.ru

21 rpynna MatemaTuka
Tema : [ToBTopenue. Tpuronomerpuueckue GyHKINU. PelieHne TpuroHoMeTpu4ecKux

YpaBHEHUM.

Yka3aHnus K BbIIOJHEHUIO padoThl. [IpounTaiite TeopeTnueckyro yactb. Paccmorpute

IIPUMEPBI PELICHUI YPaBHEHHUN. BBITOIHUTE yIIpa)KHEHUS ISl CAMOCTOSTEIBHOTO PEIICHHUS.
PemieHHbIE ypaBHEHUS NPUIIIUTE JJIS IPOBEPKHU.

Teopernyeckas 4acrhb.

[Ipocreiinne TPUrOHOMETPUYECKUE YPABHEHUS — 3TO YPAaBHEHUS CIEAYIOIINX BUIOB:
cosx=a,sinx=a,tgx=a,ctgx =a.

Pemnts npocreiiiiee TPUroHOMETPUYECKOE YPABHEHHE — 3TO 3HAYNUT OIUCATh MHOXKECTBO
3HauUEHUH MepeMEHHOM X, /Ul KOTOPBIX JaHHAsi TPUTOHOMETpUYecKast (pyHKIMS IPUHUMAET
3a/laHHOE 3HAUEHHUE a.

Pemienue m060ro TPUTOHOMETPUUECKOTO YPaBHEHHS CBOJAUTCS, KaK MPABUJIIO, K PELICHUIO
OJIHOTO WJIN HECKOJIBKMX IIPOCTENIINX TPUTOHOMETPUUECKUX YPaBHEHUM.

IIpocreiimmue TpUroHoMeTpuYeckue ypapHenus (Gpopmyanr).

1.sinx=a,lal=1
x=(-1)karcsina+ wk,k €2

YacTtHbie ClIydau:

sinx =-1 sinx=0 sinx =1
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T
=—2+27k,keZ =nk,keZ
2.cosx=a,la =1
Xx=xarccosa+2rk,k eZ
YacTHble cydan:
cos X =-1 cosx=0

X=uw+2vk,k eZ

3.tgx=a,acs R
x=tarctga+ wk,k €Z

T
XxX=2+ vk, keZ

il
X=2+21k,keZ

cosx=1

Xx=2nk,k eZ

IIpuMepsI pelieHUus1 YpAaBHEHHH.

1) Petuts ypaBHeHUE

m
2oos(—-x)=1
(3 )

Pemenue:
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2) Peuntsb ypaBuenue 2 Sin2x — cosx —1 = 0.

Pemrenne: Vicrnosns3syst popmyiy Sin2X = 1 — C0S2X, mojtydaem

2(1 - cos¥x)-cosx -1 =10
2rosiy + cosx -1=10

DA0IHAYMM COsy = ¥

2yt-y-1=0
1
= 1.: = -
Y1 ¥z 5
aicosx =1, x=2mk, k 2
1 2m
Bicosyk= —— i x=2_"_ +2mk, k eZ
3 3
OTBeT:

21Tk,:|:%T+ oM, ke Z

3) Pelunte ypaBHeHMe:3 sin X — 2 COSX =
0,

3sinx—=2 (1-sin’x) =0,

2sin’x +3sinx =2 =0,

Myctb sinx = t, rae | t]| =1, Monyunm

KBaJpaTHOE ypaBHeHue 2t2 + 3t —2 = 0,

D=9+ 16 =25
fH=-2
=23 b=l
4 Takum obpasom 2
Ch=72 e YAOBNETBOPSAET YCNOBNIO | t |

4) Peuute ypaBHeHHE:
sin x —3sin x cos x + 2 cos? x = 0.

Pemenue.
Pazgenum 06e yactu ypaBHEHUs Ha cos? X:

sin® x 3 sin X cos X 2 cos? X 0
— + =
cos? x cos? x cos? x cos? x
ITonyyaem:

tg?x-3tgx+2=0.

BwMmecTo tg X BBeIeM HOBYIO MTEPEMEHHYIO Z
MOJTIyYMM KBaJPaTHOE YpaBHEHHE:
72-3z+2=0.

Haitnem kopHu:




1

3HAUMT sinx = 2.

=1

22 = 2.

3HAYUT:

6o tg X =1, mubo tg X = 2.
CHayvasa HaiineMm X npu tg X = 1:

X =arctg 1 + zn.

X =m/4 + 7n.

Tenepsb HaitgeM X npu tg X = 2:

X =arctg 2 + zn.

OtBet: X =m/4 + zn; X = arctg 2 + zn.

anamnem/m AJId CaMOCTOATEC/IbHOT0 PCIICHUS.

Pemute YpaBHCHHUA:

a) 2sin?x+sinx—1=0.
6) 3tg?x+2tgx—-1=0.
B) 2 Cos(3X — m/4) = -\2.

r) sSin®x+sinxcosx—2c0s?x=0

Marepwuaisl HampasiATh 10 ajapecy : hadezda_boldova@mail




